	Школа:  ОШ „Петар Лековић“ – Пожега 

	Наставни предмет: Техника и технологија
	Датум реализације: 9. - 15.12. 2019.

	Разред: VII
	Реализатор: Наталија Диковић


ПИСАНА ПРИПРЕМА ЗА 29. и 30. ЧАС 

	Наставна тема: 
Техничка и дигитална писменост
	Наставна јединица: 
Управљање моделима коришћењем рачунарске технике и интерфејса

	Тип часа: вежбање 

	Циљ часа: 
- усвајање основних појмова у вези са управљањем модела помоћу рачунара

	Кључне речи: рачунар, модел, управљање, интерфејс

	Исход по програму:

- управља моделима користећи рачунар

	Операционализација исхода
–
објашњава начин управљања моделима и процесима помоћу рачунара 

–
 уме да за управља моделима помоћу рачунара мењајући параметре у програму
–
 управља моделима користећи рачунар склапајући блокове програма или пишући програм управљања
–
сарађује са друговима радећи у групи

	Облици наставног рада
	Фронтални и групни

	Наставне методе
	вербална, демонстративна, метода практичног рад 

	Наставна и помоћна наставна средства
	 мултимедијална презентација, рачунари, модел и интерфејс

	Наставни објекат
	кабинет за технику и технологију

	Корелација
	информатика за 5. разред (ИКТ уређаји – јединство хардвера и софтвера)

	Литература
	уџбеник и радна свеска за 7. разред издавачке куће МИГДакта, 2012., интернет

	Међупредметне компетенције
	Рад са подацима и информацијама, сарадња 

	Самоевалуација и корекција
	· посматрање ангажованости, самосталности и кооперативности

· продукти ученичких активности

· белешке, разговори 

	Напомене, запажања
	


Артикулација часа

	Уводни део часа

(10 мин.)


	1. фаза

(10 мин.)
	Наставник: 
· поставља питања о деловима и улози рачунара (корелација са информатиком за 5. разред - ИКТ уређаји – јединство хардвера и софтвера), наводи на размишљање и присећање, мотивише и похваљује
· Истиче циљ часа

· Најављује нову наставну јединицу и исписује наслов на табли

Ученици:

- присећају се, одговарају на питања
- уписују наслов у свеске

	Главни део часа

(70 мин.)
	2. фаза

(20 мин.)
	Наставник презентује градиво објашњавајући и показујући школски интерфејс и моделе, поставља питања, наводи на размишљање, упоређивање и закључивање. Најважније појмове исписује на табли. 

Ученици прате презентацију, коментаришу, повезују садржаје са стеченим знањима из информатике, преписују текст са табле.

	
	3. фаза (50 мин.)
	Наставник: 
- распоређује демонстраторе са моделима, интерфејсима и МБОТ-овима

- дели ученике у групе
- задаје ученицима задатак да, крећући се у круг, сваки ученик из сваке групе, покрене сваки од модела која им показују демонстраори и  симулирају рад мотора, светла и сл. За приказивање рада управљања МБОТ-има укључити ученике 8 разреда, надгледа рад ученика, одговара на питања, објашњава...

Ученици, демонстратори, који су ранијих године учествовли на такмичењу из роботике примере ученичких радова рекламног светла, транспортних трака, семафора, МБОТ-а и сл. демонстрирају друговима представљајући им могућности управљања процесима помоћу рачунара, практично повезују интерфејс са моделом, мењају параметре и управљају кретањем и радом модела, усвајају нова знања и вештине, размишљају, закључују 

	Завршни

део часа

(10 мин.)
	5. фаза (10 мин.)
	Наставник поставља питања за обнављање лекције, похваљује, оцењује  активност у свеску  у свеску
Ученици одговарајуна питања у радној свесци.



Изглед табле

	Интерфејс – систем веза с рачунаром
управљање моделима помоћу рачунара



